(® puuha

Asennusohje

18/03/25

7920086 (1/8)

i )

Pituus
7735mm

Korkeus
2610mm

Leveys
1680mm

Putoamiskorkeus Turva-alue
1500mm 41,2m?2
EN16630

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 18/03/25 T920086 (2/8)

Turva-alue

R1500
Turva-alue EN16630

41,2m?2

1500

17100 17100
F‘_f 3 {3 {_

4680
1680

1500

1500

7733

10733

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 18/03/25 T920086 (3/8)

Mitat

7733 1680
S| @ S
2 9 (\-r\l o~ g
i
!
O N
S f
O U
10733
(@)
@)
L
©)
(0]
O
q‘ . .
1500 1500 Vala jokaiselle tolpalle
(T = = T -} -t — .
500X500X460 mm betoniperusta.
S Tarvittava turva-alusta
LN .
- putoamiskorkeuden mukaan.

©® 2023 Puuha Group Oy



7920086 (4/8)

@ pUUhCI Asennusohje 18/03/25
RU-00150 |14 | |M00683 1 RU-00012 | 14 | |ME-02730 | 1 RU-00156 | 2 | |M00400 9 | [ME-01914 | 1 ME-01266 | 1 ME-01264 | 1
/ <> ° /‘ e 7 ||
g Bl
RU-00005 |14 | |MU-00067 | 10| |M00678 1 ME-02907 | 1 ME-02909 | 1 ME-02910 ME-02911 | 2 ME-02913 | 1 ME-02912 | 2
Bl

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Poikkitankojen asennus

18/03/25

7920086 (5/8)

MOO400

RU-0O0005
M8 Hattumutteri nylock

RU-00012
M8x16 Aluslevy

.
<

@

o

@

MU-00067
Tulppa

RU-00150
M8X95 RST Pultti

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 18/03/25 T920086 (6/8)

Kahden tangon asennus

RU-00156
M8x100 Lierickanta kuusiokolipultti

RU-0O0005
M8 Hattumutteri nylock

RU-00012
M8x16 aluslevy

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Kiipeilyverkon asennus

18/03/25

17920086 (7/8)

MOO683

]

I

,7
—
C
—

7S

©® 2023 Puuha Group Oy

RU-00156
M8x100 Lierickanta kuusiokolopultti

- RU-00012

M8x16 aluslevy

RU-000O05
M8 Hattumutteri nylock



@ pUUhCI Asennusohje 18/03/25

Kiipeilyverkon asennus

7920086 (8/8)

MOO683

N

////

i

L

—

| _— MUQO78 Peitehattu

__— RU-00047

Laippamutteri M10

MUO77 Suojaholkki

©® 2023 Puuha Group Oy



